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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, warmes Mittagessen,
warmes Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 - Eintauchende, immersive Spracherfahrung
mit Englisch-Muttersprachler*innen
- bis zu 27 UE betreutes, komplett
englischsprachiges Programm durch InterACT
(ohne Pausenbetreuung;
die Nachmittage sind frei gestaltbar)
- Kreative Englisch Projekte zum Thema
“nature, environment and climate change”
- Teambuilding-Aktivitäten, Interaktive Rallye,
Sprach- und Sportspiele auf Englisch
- Jeden Abend ist ein abwechslungsreiches
Programm bis 20:30 Uhr geplant (Spiele, Quiz,
Grillen und / oder
Lagerfeuer (in Absprache mit der Herberge),
Disko, Filmabend, Präsentation, etc.)
- Teilnahmezertifikat am Ende der Woche

 Nicht enthalten: Handtücher
weitere Bausteine können optional bei der
Jugendherberge hinzugebucht werden

Termine & Preise
01. 01. 2026 - 01. 03. 2026
31. 10. 2026 - 25. 12. 2026

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
2 Übernachtungen ,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit
Waschgelegenheit
380,00 € pro Person

02. 03. 2026 - 01. 05. 2026
01. 09. 2026 - 30. 10. 2026

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
2 Übernachtungen ,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit
Waschgelegenheit
388,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Nature&ClimateClassTrip
Projekt mit Englisch-Muttersprachler*innen

Unser Angebot für eine abwechslungsreiche Klassenfahrt:

1. TAG: ARRIVAL

2. TAG: MEET THE NATIVE SPEAKERS

3. TAG: LET’S DIVE IN

4. TAG: LET’S PARTY

5. TAG: GOODBYE

PÄDAGOGISCHE ZIELE

Wir begrüßen dich herzlich in der Jugendherberge Furth im Wald. Das Haus befindet sich am Stadtrand, in der
Nähe vom Drachensee und vom Freibad. Wir bieten dir ein großes Außengelände mit Bolzplatz. Ein Volleyballfeld

Nach der ersten Erkundungstour durch die Jugendherberge starten wir gemeinsam mit der ersten
Teambuilding-Aktivität, natürlich auf Englisch. Lasst uns in die englische Sprache eintauchen und die Native
Speaker sowie Klassenkamerad*innen auf ganz neue Art und Weise kennenlernen! Nach dem Abendessen
versammeln wir uns erneut und lassen diesen ersten aufregenden Tag gemeinsam bei einem lustigen
Spieleabend ausklingen.

Nachdem wir uns gestern miteinander vertraut gemacht haben, kann heute unsere gemeinsame Woche richtig
losgehen. Ihr startet euer englisches Nature-Projekt und habt die Möglichkeit euch kreativ auszutoben.
Anschließend erkunden wir die Gegend rund um die Jugendherberge bei einer interaktiven Rallye. Abends am
Lagerfeuer wird es dann noch einmal heimelig, vielleicht weiß einer eine Gruselgeschichte oder ein Lied?

Nach dem morgendlichen Check-in und dem Team-Building tauchen wir heute ein in unsere Workshopreihe
zum Thema “environment, nature and climate change”. Wir möchten gemeinsam Hemmschwellen zur
englischen Sprache fallen lassen und die Kommunikation anregen - mit Leichtigkeit und Ungezwungenheit die
Motivation für Englisch sowie auch die Natur und Umweltschutz steigern. Eine Runde Bewegung an der frischen
Luft rundet den gemeinsamen Nachmittag ab, bevor wir uns am Abend zu einem englischsprachigen Film und
einer Tüte Popcorn treffen.

Es geht in die nächste und auch letzte Runde unserer Workshops – heute bei einem spannenden “Orienteering
Game” oder dem künstlerischen “Land Art”. Den letzten Abend beenden wir mit einem beliebten Favoriten: Zieht
eure Tanzschuhe an, it’s time for disco!

Der letzte Tag ist angebrochen – Wir machen “klar Schiff'' und verabschieden uns gemeinsam voneinander - es
war eine tolle Woche und ihr habt eine Menge toller Eindrücke und Erlebnisse dazugewonnen! Vor dem
Mittagessen werdet ihr abreisen, see you again soon!

- Stärkung der Team- und Sozialkompetenz im Klassenverband

und Basketballkörbe sind vorhanden.

Vergleichbar mit einer Klassenfahrt in ein englischsprachiges Land bringt dieses Programm die intensive
Spracherfahrung auf Englisch direkt in die Jugendherberge. Durch Teambuilding-Aktivitäten mit unserem
interkulturellen Team von Englisch-Muttersprachler*innen üben wir unser konversationelles Englisch und
lassen den Klassenverband nachhaltig zusammenwachsen. Wir sprechen über aktuelle und relevante Themen
auf kreative und spielerische Art und Weise: bei unseren abwechslungsreichen Workshops zum Thema “nature,
environment and climate change”. Eine Klassenfahrt, bei der unsere Umwelt und die Natur groß geschrieben
werden.
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ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl6665

- Steigerung der Lernmotivation durch Mitverantwortung und Mitgestaltung von Projekten im Team
- Üben von Hörverstehen und Sprechen auf Englisch
- Stärkung von interkultureller und funktionaler kommunikativer Kompetenz auf Englisch
- Erwerb soziokulturellen Wissens mit Englisch Muttersprachler*innen
- Auseinandersetzung mit fremder und eigener kultureller Prägung und Erfahrungshorizont
- Stärkung von Sprachlernkompetenz, Sprachbewusstheit und kommunikativen Strategien und dadurch
konstruktive Fremdsprachliche Handlungsfähigkeit
- Entwicklung fachlicher und überfachlicher Kompetenzen
- Lernen und Erleben in und über Natur, Umwelt und Kultur

Änderungen im Ablauf möglich.

Das Programm wird auf die jeweilige Klassenstufe und bei Bedarf saisonal und an Wetterbedingungen
angepasst. Ergänzungsprojekte in der Schule sind auf Anfrage zusätzlich buchbar.

Die An- und Abreise der Klasse zur Jugendherberge ist durch die Schule / Lehrer*in / Gruppenleiter*in in
Eigenregie zu organisieren / sicherzustellen und ist nicht Bestandteil des Angebotes. Am Anreisetag beginnt das
InterACT-Programm um 13:30 und es endet am Abreisetag um 10:00. Bitte plant dementsprechend. Vielen Dank.
Bei Buchung des Programms willigt ihr ein, eure Kontaktdaten, bzw. die Kontaktdaten der Schule an InterACT
English für detaillierte Absprachen weiterzuleiten

Ergänzungsprojekte in der Schule sind auf Anfrage zusätzlich buchbar

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen von 20 bis 40 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Unterbringung der Leiter*innen nach Möglichkeit und je nach Verfügbarkeit in Einzelzimmern mit Dusche / WC
bzw. dem Zimmer zugeordneten eigenem WC auf der Etage.
Die Schüler*innen werden in Mehrbettzimmern mit Etagendusche- / WC zur Gemeinschaftsnutzung
untergebracht.

Der Check-In in der Jugendherberge erfolgt zwischen 15:00-18:00 Uhr, der Check-Out erfolgt bis spätestens 10
Uhr.

Auf Wunsch vermittelt die Jugendherberge die Abholung der Klasse vom Heimatort und die Rückreise bzw. den
Transfer vom Bahnhof zur Jugendherberge. Für ein Angebot für die Abholung ab deinem Heimatort wende dich
bitte an:
Busunternehmen Roman Tiller
Tel: 09973 / 9751
E-Mail: waltraud.tiller@gmx.de

Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Furth im Wald,
Daberger Straße 50
93437 Furth im Wald

+49 9973 9254
furth@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-555
service.bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6665

